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Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε στην Πάτρα τις προηγούμενες ημέρες, η 29η Αμφικτιονία
Αιμοδοσίας.
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29η Αμφικτιονία Αιμοδοσίας
Πέμπτη, 11 Οκτώβριος 2018 09:19

    κλικ στην εικόνα για μεγέθυνση  Ακολουθεί το Ψήφισμα που πρόεκυψε ως εν γένει συμπέρασμα της διοργάνωσης:  "Σταθερός και διαχρονικός στόχος μας παραμένει , η Αυτάρκεια της χώρας μας σεεθελοντικά προσφερόμενο αίμα.  Η 29η Αμφικτιονία προσπάθησε να αναδείξει τη σχέση Αγάπης , Ανθρωπιάς καιΑλληλεγγύης , ανάμεσα στους τρείς κρίκους που συνθέτουν την αλυσίδα ζωής : ΕθελοντέςΑιμοδότες ( ΔΟΤΕΣ ) – Μεταγγιζόμενοι ( ΛΗΠΤΕΣ ) και Χρήστες του αίματος ( ΓΙΑΤΡΟΙ ).  Είναι απαραίτητο να υπάρξει ένα Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Εθελοντική Αιμοδοσία.Είναι απαραίτητη η στελέχωση , ο εξοπλισμός και ο εκσυγχρονισμός της λειτουργίας τωνΝοσοκομειακών Υπηρεσιών Αιμοδοσίας , για να μπορούν να ανταποκρίνονται στις ανάγκεςτόσο των μεταγγιζόμενων όσο και των αιμοδοτών.  Οι ιδέες του Εθελοντισμού και της Προσφοράς στον πάσχοντα συνάνθρωπο , πρέπει νααποτελέσουν μέρος της αγωγής των μαθητών. Το Υπουργείο Παιδείας πρέπει να στηρίξειτις προσπάθειες για την προβολή της Εθελοντικής Αιμοδοσίας στην ΕκπαιδευτικήΚοινότητα.  Οι Νοσοκομειακές Υπηρεσίες Αιμοδοσίας σε συνεργασία με τους Σ.Ε.Α πρέπει ναεστιάσουν τις προσπάθειες τους , για τη μετατροπή των αιμοδοτών αναπλήρωσης (συγγενικό και φιλικό περιβάλλον ) σε τακτικούς Εθελοντές Αιμοδότες. Είναι η μεγάληδεξαμενή πολιτών απ’ την οποία μπορούμε να αντλήσουμε Εθελοντές Αιμοδότες σήμερα –τώρα !!  Η χώρα μας κατέχει ένα θλιβερό παγκόσμιο ρεκόρ σε αριθμό θυμάτων από τροχαία. Είναιαπαραίτητο να υπάρξει Πανεθνικός Συναγερμός για «ΑΙΜΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ» για πρόληψη καιαποτροπή της άσκοπης και άδικης σπατάλης αίματος στους δρόμους.  Η ανάγκη ανάδειξης της σημασίας της « ΑΙΜΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ » είναι πλέον επιτακτική, μεδεδομένο το δημογραφικό πρόβλημα της χώρας το οποίο δυσχεραίνει τις προσπάθειες τουΑιμοδοτικού Κινήματος .  Παράλληλα με την ιδέα της Εθελοντικής μη Αμειβόμενης Αιμοδοσίας , αναδεικνύεται ηανάγκη διάδοσης της δωρεάς ιστών και οργάνων. Οι Σ.Ε.Α μπορούν να βοηθήσουν στηνενημέρωση για την ανάγκη δωρεάς οργάνων και ιδιαίτερα της προσφοράς Μυελού τωνΟστών.  Οι Σ.Ε.Α και οι φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Εκπαίδευσης , πρέπει ναστηρίζουν το θεσμό της Ετήσιας Λαμπαδηδρομίας , που αποδείχτηκε ότι βοηθάει στηδιάδοση , την ενημέρωση και την προαγωγή της ιδέας της προσφοράς αίματος εθελοντικά.  Είναι απαραίτητο η πολιτεία ( Υπουργείο Υγείας ) με τη συμβολή του Ε.Κ.Ε.Α να θεσπίσειοικονομικούς πόρους για τους Συλλόγους Εθελοντών Αιμοδοτών και την Ομοσπονδία τους .  Πρόγραμμα διατήρησης των Εθελοντών Αιμοδοτών στις Υπηρεσίες Αιμοδοσίας.  Στόχος του προγράμματος είναι να υπάρχει συστηματική υπενθύμιση στους αιμοδότες τηςημερομηνίας αιμοδοσίας , αποστολή γραπτών μηνυμάτων για έκτακτες ανάγκες ,συμμετοχή στην οργάνωση τελετών για βράβευση Εθελοντών Αιμοδοτών.  Η προσέλκυση νέων αιμοδοτών και η διατήρηση των Εθελοντών Αιμοδοτών θα είναι τοστοίχημα της Πατρίδας μας για τα επόμενα χρόνια. Αν το κερδίσουμε , η Δημόσια Υγεία καιη κοινωνία θα έχουν λύσει ένα από τα σοβαρότερα χρόνια προβλήματά τους.  Τέλος καλούμε τα δημόσια Μ.Μ.Ε , να συστρατευθούν στον αγώνα της Π.Ο.Σ.Ε.Α , για τηνπροώθηση και ανάδειξη της πανανθρώπινης ιδέας της Εθελοντικής Αιμοδοσίας."  
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